

# 在大坝上自拍时智能手机掉入水库 印度官员雇人抽出2000立方米的水

印度中部切蒂斯格尔邦一名官员在水库自拍时不慎导致智能手机掉入水中。为找回手机,他竟雇人从水库抽出超过2000立方米的水,白白浪费掉。他最终找回了手机,但其行为引发众怒,眼下已被停职。

男子名为拉杰什·维什瓦斯,现年32岁,是一名食品检查官。据《印度快报》27日报道,维什瓦斯本月21日与朋友去一个小水库野餐,在大坝上自拍时,其两个月前花9.5万印度卢比(约合8100元人民币)买的手机掉入水中。

维什瓦斯以手机内储存了政府敏感数据为由,让附近村民下水去找。然而,村民们找了两天,一无所获。于是,他派人用水泵往外抽水,接下来3天共抽出约2100立方米的水。依据部分专家说法,这些水足以在印度的炎炎夏日灌溉约6平方公里田地。

社交媒体上疯传的视频显示,维什瓦斯坐在一把红伞下,而水泵正往外抽水。

维什瓦斯接受媒体采访时辩称,那个水库的水不能用于灌溉,况且他得到了一名高级官员的口头许可,获

准将水库里的水排掉约1米深。

一名水资源管理部门官员接到民众投诉后抵达水库,叫停排水。手机虽然最终回到维什瓦斯的手中,但因在水中长时间浸泡已无法使用。

事情曝光后,不少人批评维什瓦斯浪费水资源。上级部门认为他“滥用职权寻找手机,未获主管官员许可就排水,这不可接受”,对其予以停职处分。

依据美联社说法,印度是水资源最紧张的国家之一,多地因极端高温严重缺水,导致作物歉收、森林火灾多发和停电。

据新华社

## 美国摩托车手聚会发生枪击案

事件致3死5伤

美国新墨西哥州警方28日通报,前一天该州红河市一场摩托车年度聚会上发生枪击,导致至少3人死亡、5人受伤。

依据通报,枪击发生在27日下午大约5时,大约2万人参加了聚会。红河市市长琳达·卡尔霍恩在社交媒体发表视频声明说,这是一起“与帮派有关的事件”,所有枪手都已被逮捕。不过,她没有披露枪手人数。

一名目击者告诉当地媒体,枪击发生时现场人群拥挤、一片混乱,有人从他身旁跑过去并尖叫“有人开枪”,所有人都开始逃离的时候听到了枪声。

红河市距离美国滑雪胜地陶斯市大约58公里。新墨西哥州警方说,部分伤员已被送往陶斯市救治。陶斯当地媒体报道,这是一起发生在摩托车俱乐部之间的枪击事件。陶斯市政府已宣布27日晚10时至28日早4时实施宵禁,同时要求暂停酒类销售。

枪击发生后,红河市执法部门封



枪击现场。

锁了市内大部分主要道路,同时要求一些店铺28日继续关门。卡尔霍恩说,当地政府的首要任务是确保社区安全。

美国人口约3.3亿,但民间枪支保有量已超过4亿支。民间枪支泛

滥导致涉枪暴力在美国成为“常态”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示,截至28日,美国今年已发生250起造成至少4人死伤的大规模枪击事件,超过1.7万人死在枪下。

据新华社

## 美债临近违约期 拜、麦达成协议 两党打破持续数月僵局

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登与国会众议院议长、共和党人凯文·麦卡锡27日就提高联邦政府债务上限达成原则性协议,打破两党持续数月的僵局。

尽管两党初步达成一致,协议文本还需国会众参两院批准。据美国媒体报道,由于两党意见相左,如期完成立法程序仍面临挑战。

### 仓促妥协

美国27日起进入“阵亡将士纪念日”长周末,而债务上限谈判僵局依然没有打破。美国财政部长珍妮特·耶伦前一天警告,如果两党仍无法取得共识,债务违约可能在6月5日出现。

路透社报道,拜登和麦卡锡当晚通话90分钟,达成原则性协议。

据美国媒体报道,经过多轮谈判,拜登和国会众议院共和党人27日晚初步达成了一项为期两年的预算协议。该协议将限制2024年和

2025年的支出,同时解决两年内的债务上限问题,避免该议题在总统选举前节外生枝。另外,双方还就申领联邦政府救济的门槛、简化能源项目联邦许可等议题达成一致。

美国联邦政府因长期财政赤字而不断提高国会设定的债务上限,否则将出现债务违约。美国今年1月19日已触及31.4万亿美元的债务上限,财政部采取“非常规措施”避免债务违约。耶伦当时警告相关措施或只能坚持至6月初,而两党围绕提高债务上限议题分歧严重。按路透社说法,拜登和麦卡锡直至本月16日才开始“认真谈判”,而两人最后一次面谈是本月22日。

### 任务尚多

原则性协议达成后,麦卡锡27日晚在国会大厦告诉媒体记者:“我们仍有许多工作要做。”他打算28日完成协议文本起草,随后与拜登通话,预期31日在众议院就协议内容

表决。

由于时间紧迫,加之参议院以推迟表决相威胁,推动完成立法程序对麦卡锡而言是“高难任务”。不过,他表示仍将遵守1月当选议长时向保守派所做承诺,确保议员表决前有72小时消化协议内容。

由于党派分歧严重,达成原则性协议在两党内部遭到批评并不意外。

据美国国会相关部门统计,自第二次世界大战以来,国会已经调整债务上限102次。两党争斗近年来日益加剧,债务上限谈判扯皮不断,导致市场动荡和政府停摆等乱象。

路透社报道,上一次围绕债务上限的谈判出现类似情况是2011年,当时同样是民主党掌控参议院、共和党控制众议院。

眼下,共和党在众议院拥有222个席位,仅比民主党多9席。在参议院,民主党只比共和党多2个席位。

据新华社

## 俄罗斯要求数百德公务人员离境

新华社北京5月28日电 德国外交部27日说,根据俄罗斯方面要求,数百名在德国驻俄机构工作的德国公务人员将在今后几天内离境。俄外交部发言人说,俄方此举是对德方先前驱逐俄外交人员的回应。

按照德方说法,俄外交部4月决定限制德驻俄使团和驻俄机构工作人员数量,从6月初开始实施,“要求我们在俄罗斯的所有机构大幅削减人员”。

据《南德意志报》当天早些时候报道,俄方把德驻俄机构工作人员总数上限下调至350人。

德外交部说,几百人因此受到影响,包括德驻俄使馆和领事馆官员、歌德学院等德驻俄文化和教育机构的教师和工作人员;在上述机构工作的俄罗斯籍雇员虽然无需离境,但将面临失业。

德外交部称,此举是俄方“单方面、不合理、不可理解”的决定。法新社报道,上述几百名德国公务人员需要在6月1日前离开俄罗斯。

据俄罗斯卫星通讯社报道,德国4月决定驱逐逾20名俄罗斯外交官。俄方随后宣布:“作为对德方敌对行为的回应,俄方决定采取‘对等’驱逐德国驻俄外交官的措施,严格限制德国驻俄外交官的人数上限。”俄方4月5日正式通知德国驻俄大使。

## 俄罗斯别尔哥罗德州遭炮击

致1人死亡3人受伤

新华社莫斯科5月27日电 俄罗斯别尔哥罗德州长格拉德科夫27日说,该州舍别基诺区当天遭乌克兰方面炮击,导致1人死亡、3人受伤。

格拉德科夫在社交媒体上发文说,死者为当地某公司的一名保安,3名伤者中有两名未成年人。袭击还导致当地两家大型企业设施受损,其中一家企业建筑物起火。此外,城市输电线也遭到破坏。

格拉德科夫当天早些时候说,舍别基诺区行政中心舍别基诺市当天也遭到数次炮击,多处住宅、商店损毁,还有车辆被烧毁。

本月22日和23日,别尔哥罗德州连续遭到武装袭击和大量无人机袭击。俄罗斯认为是乌方“入侵”,但乌方否认与己有关,称是“俄罗斯反政府武装团体”所为。

乌克兰危机去年2月升级以来,俄罗斯别尔哥罗德州等边境州不时遭到越境炮火波及。

## 埃及宣布发现两座木乃伊作坊

埃及旅游和文物部27日在首都开罗以南约30公里的塞加拉古墓群发掘现场宣布,埃及考古人员日前在此地新发现两座木乃伊作坊。

埃及旅游和文物部在新闻发布会上公开了新发现的两座古埃及墓葬,以及从墓葬中出土的棺椁和陪葬品。埃及最高文物委员会秘书长瓦齐里说,一座墓葬属于距今3400年的古埃及第五王朝,另一座属于距今2400年的第十八王朝,墓主均为古埃及祭司。记者在在现场看到,墓葬紧邻木乃伊作坊,墓室内外的墙壁上有精美壁画与浮雕,公开展示的木乃伊棺椁颜色鲜艳,上面绘制着复杂纹饰与古埃及象形文字。

据新华社

# 天一蜂业

新鲜油菜蜂皇浆、二日龄蜂乳、槐花蜜到货,欢迎选购。

总店地址:烟台市南大街116号,亚细亚大酒店后楼天一蜂业有限公司

电话:13806388092吴

二马路店:天鸿凯旋城交通银行往西100米,

天一蜂业

电话:15106558652柳

五区内免费送货